
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x 3-Gang-Abendmenü oder Buffet

- 1 x Willkommenstrunk

- 1 x Stadtführung Jever

- 1 x Führung im Friesischen Brauhaus zu Jever mit

Besichtigung des historischen Brauereimuseums

- 1 x 2er Bierprobe im Brauhaus zu Jever

- 1 x Schifffahrt ab/bis Emden nach Borkum inkl.

Kurkarte

- 1 x Fährüberfahrt ab/bis Bensersiel nach Langeoog

inkl. Landgang und Kurtaxe

- 1 x Inselbahnfahrt Fährhafen - Langeoog

- 1 x Maritimer Abend mit Shanty-Chor

Termine & Preise:

01.07.2026 - 05.07.2026 - Landgasthof Alte Post in

Aurich-Ogenbargen

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

659 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

747 €

Inselhüpfen in Ostfriesland - Nordseeinseln Borkum

und Langeoog - 5 Tage

Erkunden Sie mit uns den maritimen, ostfriesischen Norden Deutschlands.

Besuchen Sie die bezaubernden Städte Aurich und Jever und lassen Sie sich auf den

idyllischen Inseln Borkum und Langeoog die Meeresluft um die Nase wehen.

1. Tag, Willkommen in Aurich: Unsere erste Station

heute ist Aurich. Erkunden Sie auf eigene Faust die

pittoreske Altstadt von „Ostfrieslands heimlicher

Hauptstadt“. Schön erhaltene Häuser, restaurierte

Fassaden aus verschiedenen Jahrhunderten und

wunderschöne Giebel reihen sich hier aneinander.

Anschließend kurze Weiterfahrt zu unserem

4-Sterne-Hotel in Aurich-Ogenbargen, wo wir bereits

mit einem Willkommensgetränk und dem Abendessen

erwartet werden.

2. Tag, Jever: Gestärkt vom Frühstück besuchen wir

die Stadt Jever mit einer Stadtführung. Als friesisch

herbe Schönheit präsentiert sich das schmucke

Städtchen mit seinem schönen Schloss samt massivem

Bergfried und seiner historischen Altstadt. Im

Anschluss besuchen Sie das Friesische Brauhaus zu

Jever und unternehmen eine zünftige Bierprobe.

Abendessen im Hotel.

3. Tag, Inseltour Borkum: Erkunden Sie nach dem

Frühstück mit uns die Insel Borkum. Während der

Fährüberfahrt von Emden auf die größte und

westlichste der Ostfriesischen Inseln können wir uns

langsam auf Borkum und das Klima dort einstimmen.

Denn neben Helgoland kann Borkum als einzige

deutsche Insel mit Hochseeklima punkten. Mit

durchschnittlich 2.000 Sonnenstunden im Jahr zählt

das Nordseeheilbad zu den sonnigsten Orten

Deutschlands. Abendessen im Hotel.

4. Tag, Inseltour Langeoog: Nach einem

ausgiebigen Frühstück fahren wir nach Bensersiel und

besteigen die Fähre, welche uns auf die Insel Langeoog

bringt. Die Insel ist ein Erlebnis: Spüren Sie das Meer

und den Wind. Da Langeoog eine autofreie Insel ist,

fahren Sie vom Hafen bis ins Ortsinnere mit der

Inselbahn. Dort haben Sie die Möglichkeit zu einer

Kutschfahrt durch die zauberhafte Naturschönheit. Am

späten Nachmittag geht es per Schiff und Bus zurück.

Ein Shanty-Chor mit bekannten Seemannsliedern

rundet den Tag ab.

5. Tag, Heimreise: Nach erholsamen Tagen im

Norden Deutschlands treten wir heute die Heimreise

an.

 

Landgasthof Alte Post in Aurich-Ogenbargen

Der Landgasthof Alte Post in Aurich-Ogenbargen heißt

Sie mit 4-Sterne-Ausstattung willkommen. Alle

Zimmer verfügen über Dusche/WC, Föhn, Safe, Telefon,

Fernseher und WLAN. Das Restaurant des Hauses ist für

seine erstklassige Küche bekannt. Zur Entspannung

bietet das Hotel ein Schwimmbad, Fitnessraum,

Erlebnisduschen, Dampfbad und Finnische Sauna.
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